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Aktivní lidé z měst a škol se sešli na Národní fairtradové konferenci 
I OSMIČKA se aktivně zapojila do šesté Národní fairtradové konference. Za naši školu se zúčastnila paní učitelka Stejskalová.  

 

Konference se konala ve čtvrtek 3. listopadu 2022 v Prostoru39 v pražské Řehořově ulici a jejím cílem bylo vytvořit společný prostor pro sdílení 
praktických zkušeností a kontaktů, spolupráci i vzájemnou motivaci k podpoře Fairtrade v České republice. 
 

Program měl dvě části, v první prezentační části se účastníci dozvěděli novinky ze světa Fairtrade a slyšeli i autentické vyprávění ze života 

kolumbijského pěstitele kávy. Bladimir Pacheco mluvil o pěstování kávy i dopadech klimatické změny. 

 

V druhé části konference bylo v programu interaktivní diskusní fórum, během kterého účastníci navštěvovali postupně celkem 6 stolků se 
zajímavými tématy, diskutovat u nich, sdílet své zkušenosti a klíče k úspěchu, potřeby, překážky, pocity i otázky. 
 
Inspirativní nebyl jen program, ale i zázemí celé konference. Jídlo bylo výhradně veganské, nápoje byly lokální nebo fairtradové, na stěnách visely 
příklady dobré praxe z měst a škol. 
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Konference nabídla účastníkům jedinečnou příležitost osobně se potkat s pěstitelem kávy ze severu Kolumbie.  

Bladimir Pacheco povídal o pěstování kávy, zapojení do faritradového družstva a odpovídal na otázky. Bladimir zmiňoval, že nyní díky zapojení do 

systému Fairtrade si už nemají na co stěžovat, normálně žijí, plánují svou budoucnost. Z prostředků z poslední sklizně si začal stavět jednoduchý 

domek, který chce postupně dovybavit a pronajímat. To by si jako běžný pěstitel odkázaný na tržní cenu a tržní prostředí nemohl dovolit. Oceňoval 

spolupráci a podporu vzdělávání.  
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Osobní setkání žáků a žákyň OSMIČKY s kolumbijským pěstitelem kávy Bladimirem Pachekem 

 
 

„Díky příběhům pěstitele z Kolumbie jsme nahlédli do života lidí, se kterými se běžně nesetkáme, ale většina z nás se s nimi nepřímo spojuje každé ráno.  

 

Šálek kávy…       
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Děkujeme za příjemné setkání, které dětem přineslo nejen zážitky, ale i prohloubilo jejich znalosti. 

 

 



Tel/fax: 476 442 273  IČO:47326328 

E-mail: 8zsmost@8zsmost.cz           č.ú.1041435339/0800 

                
 

                                          
 



Tel/fax: 476 442 273  IČO:47326328 

E-mail: 8zsmost@8zsmost.cz           č.ú.1041435339/0800 

  
 

V dalším čísle se dozvíte o férových aktivitách dětí z OSMIČKY: 

 

- Vaření fairtradové kávy a čaje na vánočním jarmarku 
- Fairtradové vaření v rámci výuky výchovy ke zdraví v 6. ročnících 
- Výuka v rámci GRV, aby děti pochopily vliv klimatických změn. 

Lenka Gromanová, koordinátorka projektu FT 


